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FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

 

Drejtuar:  BOE “NGRACAN 1934” shpk dhe “2Z Konstruksion” shpk                                 

Adresa përfaqësuesit:  Fier, Lagjja "Sheq i Madhe”, rruga "Koçi Papuciu", banesë private Nr. 53 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Me negocim, pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-53418-12-14-2022 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Ndërtimi i "Ura e Metit" në fshatin Gjoc i Ri, Helmas 

Fondi limit: 11,668,071 (njëmbëdhjetë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e tetë mijë e shtatëdhjetë 

e një) lekë pa tvsh 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: 35 ditë 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim    

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm 

me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. BOE “NGRACAN 1934” shpk me NIPT J87602809S dhe “2Z Konstruksion” shpk  me Nipt 
J63229466K                              ,  

Vlera 11,663,080  (njëmbëdhjetë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e tetëdhjetë) 

lekë pa tvsh 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka të skualifikuar 
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*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se BOE “NGRACAN 1934” shpk dhe “2Z 

Konstruksion” shpk me adresë të përfaqësuesit Fier, Lagjja "Sheq i Madhe”, rruga "Koçi Papuciu", 

banesë private Nr. 53, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 11,663,080  (njëmbëdhjetë milion e 

gjashtëqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e tetëdhjetë) lekë pa tvsh është identifikuar si Oferta e 

suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Kavajë sigurimin e kontratës, siç parashikohet 

në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi. 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, siç parashikohet në nenin 83  

të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”. 

 

 

 

Kryetari 

Redjan KRALI 

 

 

 

 

 

 

 


